

Latzhose QUALITEX IND - anthrazit



Latzhose aus Mischgewebe, 40 % Polyester, 60 % Baumwolle, Brustlatz mit Patte und Druckknopfverschluss. Latztasche innen mit Reißverschluss. Elastische Hosenträger. 2 Eingrifftaschen vorn, 2 bequeme Gesäßtaschen. Erhöhter Formbund im Rückenbereich mit Strickeinsatz im Sattel sowie seitlichen Strickeinsätzen zur Bundweitenregulierung. Strickeinsätze im Schritt und seitlich an den Knien. Maßstabtasche rechts mit zusätzlichen Fächern und Cordura®-Verstärkung. Oberschenkeltasche mit integrierter Handytasche und Stifttasche links. Vorgeformte Knie. Signature-Reflex am Brustlatz, seitlich am Hosenbein sowie unter dem Knie. Geprüft nach EN ISO 15797: Industriewäsche geeignet, Verfahren (4/2).Größen: 46

Art.Nr.	Beschreibung	Einheit
Z41014-ALH62	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 62	ST
Z41014-ALH58	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 58	ST
Z41014-ALH60	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 60	ST
Z41014-ALH54	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 54	ST
Z41014-ALH56	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 56	ST
Z41014-ALH50	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 50	ST
Z41014-ALH52	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 52	ST
Z41014-ALH46	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 46	ST
Z41014-ALH48	Latzhose QUALITEX IND, anthrazit, 250 g/m², Gr. 48	ST



Standorte / Kontakt

GRAZ

Lorencic Bauservice GmbH

Puchstraße 208 8055 Graz

Tel.: +43 316 47 25 64-0 Fax: +43 316 47 25 64-77 graz@lorencic.at

SALZBURG - WALS

Lorencic Bauservice GmbH

Hölzistraße 2 5071 Wals

Tel.: +43 662 88 28 26-0 Fax: +43 662 88 28 26-20 salzburg@lorencic.at

WELS

Lorencic Bauservice GmbH

Paracelsusstraße 22 4600 Wels

Tel.: +43 7242 44 07 6-0 Fax: +43 7242 44 07 6-3 wels@lorencic.at

WIEN - BRUNN / GEBIRGE

Lorencic Bauservice GmbH

Anton-Bruckner-Gasse 20 2345 Brunn/Gebirge

Tel.: +43 2236 37 97 00-0 Fax: +43 2236 37 97 00-75 wien@lorencic.at

KLAGENFURT - EBENTHAL

Lorencic Bauservice GmbH

Keplerstraße 2 9065 Ebenthal i.K.

Tel.: +43 463 36 123-0 Fax: +43 463 36 123-17 klagenfurt@lorencic.at

INNSBRUCK - HALL

Lorencic Bauservice GmbH

Schlöglstraße 81 6060 Hall i. Tirol

Tel.: +43 5223 43926-0 Fax: +43 5223 43926 6210 innsbruck@lorencic.at